



七夕来临 新一届“七仙女”产生

第四届金寨燕子河大峡谷景区“寻找中国最美七仙女”大赛收官

8月15日晚,风光旖旎的金寨燕子河大峡谷景区盛装迎宾,2015年安徽最具眼球率的大赛上演最华丽的篇章。经过4个月的精彩角逐,第四届燕子河大峡谷“寻找中国最美七仙女”古装泳装模特摄影大赛揭晓,新一届“七仙女”获奖选手美丽出场。安徽中策投资集团董事长解正刚,安徽商报社长、总编辑吴龙,安徽广播电视台公共频道副总监罗广金,安徽中策投资集团总裁刘广金,国家一级演员、新世纪五朵金花、梅花奖获得者、燕子河大峡谷景区形象代言人何云,金寨县旅游委主任洪潮,燕子河镇党委书记张元林等出席了当晚的颁奖盛典。

颁奖晚会一开始就让人大饱眼福,炫彩的音乐灯光秀活力四射,将现场的观众激情点燃,彩灯射向遥远的银河,而迎着光束现身的则是新一届“七仙女”。

“最优雅仙女李娜”、“最柔美仙女王雨婷”、“最可爱仙女张靓佳”、“最古典仙女赵丽”、“最甜美仙女张洁”、“最温婉仙女蔡依倩”、“最明艳仙女李淼淼”依次登场,她们从三地海选的千余名参赛选手中脱颖而出,历经半决赛、决赛的激烈角逐,在专家评委和众多网友的投票支持下,最终加冕本届“七仙女”桂冠。

2012年,安徽中策投资集团与安徽商报联合发起举办金寨燕子河大峡谷“寻找中国最美七仙女”古装泳装模特摄影大赛,至今已举办四届,引起省内外广泛关注,“七仙女”这个深入人心的品牌形象从此与燕子河大峡谷结缘。

安徽中策投资集团董事长解正刚表示,荣获新一届“最美七仙女”称号的七位选手每人获得2万元奖金及出境游奖励。

“七仙女”不仅容貌出众,还各有惊人的才艺。当晚的颁奖会上,她们的精彩演出赢得台下喝彩无数。

据了解,大赛组委会日前在合肥颁出摄影环节系列奖项,摄影发烧友张红兵凭借航拍单幅摄影作品《仙女下凡尘》摘得桂冠。今年的摄影大赛从启动以来,共收到近千幅摄影作品参赛,经专家评委选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、优秀奖30名。

孙金山/文 王志强/摄

一等奖



《仙女下凡尘》 张红兵/摄

二等奖



《七仙映美景》 许辉/摄



《飘然而至组照》 束从余/摄



《峡谷仙境美如画》 刘学文/摄

三等奖



《蓝衣仙子舒广袖》 谢菊平/摄



《人间仙境》 李雪梅/摄



《奇瀑天境》 金健平/摄



《峡谷仙境美如画》 刘学文/摄



《才艺展示组照》 董新传/摄



最甜美仙女 张洁



最优雅仙女 李娜



最明艳仙女 李淼淼



最可爱仙女 张靓佳



最温婉仙女 蔡依倩



最柔美仙女 王雨婷



最古典仙女 赵丽